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II ТУРКОНКУРС 
ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУолимпиады

10. У одной из форм это-
го существительного окон-
чание содержит в три раза 
больше букв, чем основа. На-
пишите это существительное 
и эту форму.

С. С. Сай

6. Вот отрывок из расска-
за, который написал Ян:

Ночь. Тишь. Мрак. Ян 
шёл сквозь лес. Ян был 
храбр, смел, Ян знал: там 
ждёт Джейн. Её смех звал, 
он влёк вдаль...

Какое слово попало в 
текст рассказа по ошибке? 
В чём состоит ошибка?

И. Б. Иткин

9. Называя один из зна-
ков препинания, малень-
кий Лёва путает в нём 
первый звук. Надо ска-
зать, что для некоторых 
предложений такое назва-
ние выглядит не менее ло-
гичным, чем правильное. 
Напишите название это-
го знака препинания так, 
как его произносит Лёва.

С. И. Переверзева

8. Вовочка доделал скучное упражнение 
на подбор синонимов и решил почи-
тать журнал. Сестра попросила 
у него этот журнал.

– Это журнал не для дево-
чек,  – буркнул Вовочка.  – 
Тебе подошёл бы журнал... 
м-м-м... «Молодая уборщица». 

Какой журнал читал Вовочка? Кратко поясните 
свой ответ. З. С. Лапшова

7. Эти два выражения, 
отличающиеся только при-
ставками, имеют противо-
положный смысл. Первое из 
них говорит о непрерывных 
усилиях, второе, намного бо-
лее редкое, – об отсутствии 
каких бы то ни было усилий. 
Напишите эти два выраже-
ния в правильном порядке.

Л. З. Иткина

Художник Николай Крутиков

Решения II тура отправляйте по адресу ruskonkurs@kvantik.org не позднее 1 июня. 
В письме укажите ваши имя, фамилию, город, школу и класс, где вы учитесь. Победи-
телей ждут призы. Предусмотрены премии за лучшее решение отдельных туров. 

Предлагайте задачи своего сочинения – лучшие мы опубликуем! Так, автор зада-
чи 8 – пятиклассница Зоя Лапшова. Желаем успеха!
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